
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

24ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 15/04/2025
TERÇA-FEIRA

PAUTA

TRIBUNA POPULAR

Tribuna Popular para tratar do tema: Assédio Moral e Sexual Contra a Mulher no Ambiente de Trabalho: uma abordagem
de prevenção e enfrentamento à Luz da Justiça Restaurativa.

APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DE MATÉRIA(S) À(S) COMISSÃO(ÕES)

PROJETO DE  LEI  ORDINÁRIA  -  Nº  32/2025  -  Adhemar  Freitas  -  Reconhece  como  de  Utilidade  Pública  a
COMUNIDADE EVANGÉLICA MIRAR — MINISTÉIRO RESTAURAR.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 34/2025 - Manchinha -  Reconhece como de Utilidade Pública a Agência de
Desenvolvimento da Região Tocantina — ADERT

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

MOÇÃO(ÕES)

MOÇÃO DE APLAUSO - Nº 5/2025 - Alberto Sousa - À Associação Desportiva Mazzili (Mazzili Centro Esportivo ) -
JUDÔ MAZZILI  DESDE 1993  - 32 ANOS EDUCANDO ATRAVÉS DO JUDÔ pela conquista 14 medalhas no Campeonato
Brasileiro Regional  Realizado em Manaus/AM.

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 56/2025 - Rodrigo Brasmar - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do bloqueteamento ou o
asfaltamento com drenagem, meios-fios e sarjetas das ruas Dom João VI, Projetada C, Henrique Dias, Castelo Branco,
São João e do Flamengo, localizadas no bairro da Caema.
INDICAÇÃO - Nº 108/2025 - Francisco Messias -  ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo, ao Prefeito
Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José
Marcelino Tavares de Morais, da realização de uma parceria para o empiçarramento da estrada vicinal que interliga os
Povoados da Estrada do Arroz às Vilas Conceição I e II, Zona Rural de Imperatriz
INDICAÇÃO - Nº 327/2025 - Alberto Sousa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Sr. Rildo de Oliveira Amaral, e à
Secretária  Municipal  de  Educação,  Genilza  Sipião,  da  implementação  do  Programa  de  Educação  Financeira  e
Empreendedora nas escolas municipais.
INDICAÇÃO - Nº 363/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e
ao Secretário  Municipal  de Infraestrutura e Serviços Públicos,  José Marcelino Tavares de Morais,  a  pavimentação
asfáltica ou o bloqueteamento, acompanhados de drenagem adequada, assim como a instalação de sarjetas e guias,
em toda a extensão da rua Protestante, localizada no bairro Imigrantes.
INDICAÇÃO - Nº 340/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, em caráter de urgência, da
instalação de rede de esgoto e a recuperação, através de pavimentação asfáltica, das ruas Sete, Dez, C e G do bairro
Vila Ipiranga.
INDICAÇÃO - Nº 385/2025 - Whalassy Oliveira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao



Superintendente  de  Trânsito  e  Transporte,  Eliude  Pereira  Sales,  da  reorganização  da  sinalização  viária  e  o
reordenamento do tráfego na rua João Pessoa, no trecho entre as ruas Onze e Dezesseis, no bairro Bacuri.
INDICAÇÃO - Nº 393/2025 - Aurélio Gomes - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da realização de drenagem
profunda e recapeamento asfáltico da Avenida Paulo Afonso, em toda a sua extensão, abrangendo os bairros Parque
Santa Lúcia, Ayrton Senna, Vila Fiquene e Vila Independente.
INDICAÇÃO - Nº 405/2025 - Alcemir Costa -  ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior,  ao
Presidente  da  AGEMSUL,  Vagtonio  Brandão,  ao  Prefeito  Municipal  de  Imperatriz,  Rildo  de  Oliveira  Amaral,  e  ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, a realização de parceria
para a desobstrução, drenagem, esgotamento sanitário e pavimentação nas ruas Via Coletora V, Trinta e Dois e
Cinquenta e Cinco, em todas as suas extensões, no bairro Vila Vitória, vias que dão acesso ao Monte Carmelo.

ORDEM DO DIA

MATÉRIA(S) EM TURNO ÚNICO - ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 13/2025 - Adhemar Freitas, Rodrigo Brasmar, Rubinho, Manchinha, Berson
Post. Buriti - REAJUSTA O SALÁRIO DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 7/2025 - Adhemar Freitas, Rodrigo Brasmar, Rubinho, Manchinha,
Berson Post. Buriti - Autoriza a Vice-Prefeita do Município de Imperatriz, Sra. Maria Caroline Dualibe Barros Gomes,
ausentar-se do Território Nacional.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 8/2025 - Adhemar Freitas, Rodrigo Brasmar, Rubinho, Manchinha,
Berson Post. Buriti - Autoriza o Prefeito do Município de Imperatriz, Exmo. Sr. Rildo de Oliveira Amaral, a ausentar-se
do Território Nacional


